



**ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«СОЮЗ МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ РОССИИ»
ТАТАРСТАНСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ**

422546, РТ, г.Зеленодольск, ул. Привокзальная,4
Тел.: (84371) 542-41; 527-33, 222-07 Факс: (84371) 580-18

Интернет: <http://www.smr16.ru>
E-mail: smr_16@mail.ru; pozis@pozis.ru

Исх. № 008/16

от «7» марта 2018 г.

**Председателям местных отделений ТРО
ООО «СоюзМаш России», Руководителям
предприятий и организаций – членам
ОООР «СоюзМаш России»**

Уважаемые коллеги!

В период с **10 по 21 июля 2018 года** Союз машиностроителей России организует **VII Международный молодежный промышленный форум «Инженеры будущего 2018»**, который пройдет в Ульяновской области на берегу реки Волга.

В рамках форума будет сформирована делегация от Татарстанского регионального отделения Союза машиностроителей России, в которую войдут сотрудники крупнейших промышленных предприятий республики. По традиции в преддверии форума будет организован информационно-методический семинар и встреча руководства регионального отделения с делегатами от Татарстана. Данные подготовительные мероприятия позволят выработать скоординированные меры по взаимодействию делегатов в рамках события.

Предлагаем Вам рассмотреть вопрос об участии в форуме представителей от Вашего предприятия. Участниками форума могут быть специалисты промышленных предприятий и студенты технических вузов в возрасте от 20 до 35 лет включительно.

Сотрудники предприятий-членов «СоюзМаш России», командированные для участия в Форуме, принимают в нем участие бесплатно. Расходы по проезду до города Ульяновска и обратно несет командирующая организация.

В связи с этим прошу Вас проинформировать Аппарат ТРО ООО «СоюзМаш России» и направить сведения об участниках форума **в срок до 4 мая 2018 года** по электронной почте: smr_16@mail.ru.

Более подробная информация будет направлена позднее.

ПРИЛОЖЕНИЕ 1: Информационная справка на 4 листа.

С уважением

Р.Ш.Хасанов,
Председатель
ТРО ООО «СоюзМаш России»

Информационная справка Международный молодежный промышленный форум «Инженеры будущего»

Уделяя особое внимание повышению роли молодых специалистов в развитии промышленности, использованию научного и образовательного потенциала в целях системного вовлечения молодежи в процессы инновационного развития машиностроительного комплекса, Союз машиностроителей России при поддержке ГК «Ростех» с 2011 года проводит ежегодный **Международный молодежный промышленный Форум «Инженеры будущего».**



За семь лет в мероприятии приняли участие около 12 000 молодых специалистов, учёных, аспирантов и студентов. Его участниками стали молодые инженеры из 400 промышленных компаний и 85 вузов из 60 регионов Российской Федерации.

Возраст участников форума 20-35 лет.

Особенностью Форума является широкое международное участие. В 2016 году Форум посетили 52 иностранца из 9 стран, в его мероприятиях активно

участвуют дипломатические миссии, чрезвычайные и полномочные послы, проявляющие большой интерес к этому событию, проводятся презентации зарубежных союзов и предприятий.

Каждому иностранному участнику предоставляется возможность активного участия во всех интересующих программах и мероприятиях Форума в зависимости от ключевых целей визита. Это позволяет удерживать высокое качество деловой и образовательных программ, установить новые партнёрские и дружеские отношения в рамках международного инженерного сообщества.

Содержательная часть Форума предполагает образовательный блок и насыщенную деловую программу, увлекательные экскурсии, а также массовые развлекательные и спортивные мероприятия.



Образовательный блок наполняют программы корпоративных университетов,



предприятий промышленного комплекса страны. Он формируется более чем **60** российскими компаниями, среди них ПАО «ОАК», АО «ОСК», ГК «Роскосмос», АО «РЖД», Федерация независимых профсоюзов России, АО «АВТОВАЗ», ведущие технические вузы страны – МГТУ им. Н.Э. Баумана, ФГБОУ ВО ЮУрГУ и др.

В число спикеров образовательной программы

также входят руководители крупнейших иностранных предприятий, топ-менеджеры их российских представительств, видные ученые, общественные деятели России, преподаватели ведущих российских и зарубежных технических вузов, депутаты Государственной Думы Российской Федерации.

Деловая программа Форума включает панельные дискуссии и круглые столы с представителями бизнес структур широкого круга иностранных государств. В нее входят презентации крупнейших отечественных предприятий высокотехнологичных отраслей, представленных на Форуме «Инженеры будущего», знакомство с новейшими разработками и технологиями, а также представление проектов молодых перспективных инженеров, конструкторов, молодых ученых и студентов инженерно-технических специальностей, чьи инновации получили высокую экспертную оценку и уже внедряются в производство.

На обсуждение выносятся вопросы внедрения инноваций и модернизации производства, проблем современного технического образования, а также возможности организации профессионального учебного обмена молодых технических специалистов, ученых и студентов.

На Форуме проходят встречи и деловые переговоры с руководителями федеральных и региональных органов исполнительной власти, руководителями крупнейших промышленных предприятий по вопросам международного сотрудничества, установления деловых бизнес- контактов.

Для участников разрабатывается насыщенная **экскурсионная программа**: им предлагается посетить крупные промышленные предприятия региона, осмотреть памятники истории и культуры, выставочные комплексы и музеи, полюбоваться природой места проведения форума.



Вечерние часы отводятся на **спортивные** игры и соревнования, а также на **развлекательную программу**. Проводимые мероприятия направлены на формирование и развитие командного духа и получения навыков командной работы.



В рамках официального закрытия Международного молодежного промышленного форума «Инженеры будущего» проводится награждение победителей личного и корпоративного рейтинга, который подсчитывается в течение работы всего Форума.

Значимость и важность проведения Форума доказывают его результаты: **возросла активность молодых специалистов на предприятиях машиностроительного комплекса, инициативы талантливых инженеров и конструкторов поддержали руководители компаний, многие инновационные проекты уже внедряются в производство.** Молодые специалисты, проявившие себя в рамках Форумов, были включены в Экспертные Советы Комитета Государственной Думы Российской Федерации по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству. Молодые специалисты также были **вовлечены**

в активную работу по установлению партнерских отношений с иностранными предприятиями машиностроительной отрасли.

В 2018 году Форум будет проводиться с 10 по 21 июля в Ульяновской области на берегу реки Волги. База активного отдыха «Славянское подворье».

Форма проведения - экологический палаточный лагерь продолжительностью 12 дней.

- 10, 11 июля – заезд участников
- 12 июля - открытие Форума
- 13-18 июля - деловая и образовательная программы
- 19 июля – закрытие Форума
- 20, 21 июля – отъезд участников

Официальные организаторы и соорганизаторы: Союз машиностроителей России, ГК «Ростех», Правительство Ульяновской области, Федеральное Агентство по делам молодёжи РОСМОЛОДЁЖЬ, Лига содействия оборонным предприятиям.

Планируемое количество молодых специалистов в 2018 году составит **более 1000 человек.**

В рамках образовательной программы **более 200 спикеров** планируют провести учебные сервисы.

В рамках деловой программы на площадке предполагается участие более 150 приглашённых гостей, среди которых главы корпораций, директора предприятий машиностроительного комплекса, деятели искусства, а также политические деятели. Планируется более 130 круглых столов по различным тематикам в сфере усиления технической направленности молодежи.

Запланировано приглашение иностранных делегаций.

